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01. 制衣公司开店（Crowd's Head Clothes）（3 次） 
【本月寂静】 

Crowd's Head Clothes 是一家衣服店，衣服种类包括 jeans，T-shirts 等等在年轻人（youth）中很火

（hit hot）的。过去五年这家店的 retail sales have grown。原来这家店的衣服都是在 various retail 

stores 售卖，现在这家公司打算 125 家自己的 retail stores。然后经理人就让他的顾客买这个公司

的 stock immediately。因为这家公司将会有大额利润，且这家公司 CEO 是一个 former star，这个

人的专辑还是啥原来很火。（by yayaya760） 

构筑提供的思路：（by yayaya760） 

1) 时地全等：前五年增长不代表将来 

2) Risk 和 cost-effect analysis：没考虑到开 125 家店的 risk 很大，资产流动性会减小，而且可

能入不敷出。 

3) 无端假设：star 一定会 attract more customers 吗？ 

分析师在推荐一个股票：一个服装企业，产品受欢迎，销量一直很好，都是给 outlets 卖的，公司

准备开 125 家自己的直营店，分析师认为公司前景想好应该立即买入股票，因为：1，公司产品卖

得好管理层积极扩张；2，CEO 是个出名的歌星 明星效应会吸引很多顾客（by xianyuli） 

有一个服装公司，卖年轻潮流服装卖的很好。现在这个公司准备自己销售服装，计划在全国开

125 家分店。所以这个作者推荐大家赶快买这个公司的股票 因为 1.销售的产品很热门；2.管理层

计划 agressively expanding 3.CEO 是 former rock star 所以有明星效应（by 木尼妹啊） 

【考古】 

V1：一个投资公司的金融 analyst 写了一个 memo 建议 investors buy the stock.： 

Crowd’s Head Clothes，sell trendy cloth, popular in youth generation，在 various retail outlets 都销售

得非常火热，之前 5 年内保持较好的增长率。因此的投资部决定，要在全国建 127（大概）个自

己的零售店，拥有属于本公司的直销店。他们认为肯定能成功。因为他们的之前 5 年业绩很好，

而且他们公司的 CEO 是 former rock star star with many hit records（女的），来买他们衣服的人，

都是因为对这个前明星目前的 CEO 的关注才买的，认为换销售渠道不会影响他们的 PROFIT。we 

should recommend our clients to purchase the Crow’s Head stock immediately.（by ANNAGU） 

V2：一段来自 Crowd's Head Clothes 公司的 finance department 的人写的有关吸引 investment 的

话：Crowd's Head Clothes 是一个很好的衣服品牌，拥有自己生产 t-shirt，jeans 等，是 latest hot 

trend in the youth apparel，之前 5 年在各大 retail outlets 销量一直节节攀升。于是公司管理层决定

扩大发展，在几年内要开 125 家 own retail store in shopping mall。分析认为这个计划会给公司带

来更多收入，推荐你们现在买这家公司的股票。这个公司好还因为它的 CEO 是一个 rock star with 

many hit records，有 name recognition and star power，该 CEO 的 recoginition and fame will 

ensure the success of this rising company。（by jiangqz） 

V3：young company 要继续保持增长势头。提出：1.改变过去 various retail 为自营 retail stores 多

少间，虽然过去 various retaily 一直在保持增长。2.新 CEO 是 former rock star + 中层是 aggressive 
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team = 股东觉得可以借此 star power 来 keep success in rising the young company.（by 

awillleadaway） 

V4：a memo from a financial analyst to recommend the purchase of a stock of Crow's Head Clothing, 

which is a young growing clothing company. Three reasons are cite. 1) Its products are very hot. 2) Its 

management team is aggressively expanding its business. 3) the CEO was a rock star. Her name 

recognition would ensure the success of the company.（by nishy） 

V5：背景：Investment Strategies(IS) 公司的 financial analyst 對其 director 提出的建議。

Conclusion：IS 公司的 clients should immediately purchase the stock of XX company。Premises：1. 

XX's sales 連五年都成長；2. XX's 打算 expand its clothing lines to its own retail stores；3. XX's 

management team plans to agressively expand (through purchase). 4. XX's CEO is a former rock star. So 

he's name recognition will help the growth of XX.（by fmltf） 

V6：作文是说有个公司叫 Crow‘s clothes company，另外有个一个投资机构，说这个 company 的衣

服在年轻人那里受欢迎，公司过去五年增长都巨好，但是原来公司卖衣服都是在别人家的 retail 

outlet store，现在说这公司要自己开 retail store，一开还要开 125 家……，然后投资机构继续说因

为这样我们建议我们的 clients 全去买 Crow’s 的股票，因为他的 agressive 的策略成功可能性非常

大。moreover，公司 CEO 还是个过气歌星（former rock star 好像是，former 肯定有），以前发过

很多热歌专辑。所以投资机构认为他自己开了店以后会由于 CEO 的 star power（隐藏着星星力量

的钥匙啊！不对走错片场了……）因为巨星影响力而让衣服卖的好。（by leeg） 

V7：作文是讲一家做衣服的公司最近特别火，衣服卖得很好，并且过去一直是通过 retail store 卖

的。然后现在想自建销售渠道，建 125 个 store。然后有一个基金经理就建议他的客人赶紧买这家

公司的股票，不仅仅因为衣服的 hot trend, good management，还有就是这家 CEO 的 recognition。

他说 CEO 的 recognition 会保证这家公司的 success。（by xixi1123） 

V8：一个 Crow Clothes Company, 主营 T 恤、牛仔裤等，定位年轻顾客，之前一直依赖 outlets 进

行销售衣服。今年决定自己搞零售商店，准备在全国各大城市开店，所以投资者们赶紧着买我们

股票，因为我们要进行扩张了。而且我们的产品一直卖的很火爆，赶紧的买股票！不仅如此，我

们这个之前是摇滚歌星的 CEO 肯定能带一帮粉过来，赶紧的买股票。（by edithwuyiping） 

V9：好像是摘自一家投资公司给公司上层的报告。讲的是有一家卖青少年向的衣服的品牌这几年

很火，他们打算扩张。之前这个品牌主要是在各大零售店（retail stores) 销售的，现在他们打算扩

张，要在全国开大约 120 家专卖店。这个报告建议客户们赶快去买这家品牌的股票，原因当然是

因为这家店这几年都很火咯。此外，他们的 CEO 以前是一个有名的摇滚歌手，出过好几首热门的

歌（several hits) ，这也能很好地支持这个品牌的声望。（by 烤章鱼） 

V10：一家新兴服装公司貌似叫 Crew Head，产品热销。现在 Crew Head 决定拓展业务，从本来在

retail outlet 卖衣服到现在开自己的 retail store。有家投资公司的 financial analyst 于是向公司建

议，他们应该让顾客马上买 Crew Head 的股票，因为他觉得这家服装 its products are hot and the 

management team has been aggresively pursuing expansion。并且服装公司的 CEO 是摇滚明星，他

的名声也能为 this rising successful clothing comany 带来好处。  ［英文的内容是原文的］（by 前来

围观） 
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V11：一家做 Clothes 的公司，financial analyst 建议他的顾客都买这家公司的 stock。因为在过去 5

年很受年轻人喜欢，有个 growth trend。这个公司之前都是在别的门店卖，现在他们想要

expansion 开 125 家门店，需要资金。这个公司有 hot products，有 well-managed team, 他们的

CEO 还是一个 star 出过专辑。所以很好的 brand name recognition 有 star power，success rising of 

this company。（by yojiro） 

参考思路：（by 大卫游世界） 

1) 过去成功不代表未来会成功，可能未来经济状况不好之类的外在原因导致新开的店并没有

盈利或者盈利不多。 

2) sales 增加不代表股价会上涨，还有很多其他因素影响股价 

3) CEO is a former rock star 不代表可以经营好公司 

4) insufficient evidence, why 125 more stores.  

5) outlet sales success doesn’t mean shopping mall success (不是很确定这个 point 是否 valid） 

构筑提供的思路：（by Monkey1992） 

1) 自己开 retail Stores 增加很多成本，比如扒拉扒拉扒拉，在既定的 revenue 中，还会

profitable 吗？ 

2) 自己 operate 风险大，很难 manipulate 那些员工扒拉扒拉。 

3) 明星效益也有副作用？ 

构筑提供的思路：（by 钱宝） 

1) 五年的增长不代表在你自己新开的店里还能保持，也许是因为这几个 outlets 店有

customer base,你也只是蹭了人家的热度； 

2) 以前在 outlets target 的 segments 准确，移到自己店不一定会怎么样 

3) 过气明星不一定有人买账，还是产品质量跟 service 更重要，而且没准你新店周围都是

competitors 

4) 你开新店的 cost 也很大啊，sales 赚不回来，你还是要亏的 

构筑提供的思路：（by 钱宝） 

1) 五年的增长不代表在你自己新开的店里还能保持，也许是因为这几个 outlets 店有

customer base,你也只是蹭了人家的热度； 

2) 以前在 outlets target 的 segments 准确，移到自己店不一定会怎么样 

3) 过气明星不一定有人买账，还是产品质量跟 service 更重要，而且没准你新店周围都是

competitors 

4) 你开新店的 cost 也很大啊，sales 赚不回来，你还是要亏的 

构筑提供的思路：（by MMMinka） 

1) 在人家的 retail store 卖得好也许是人家 retail store 本身有很大的顾客群、受欢迎，你自己

开就不一定咯 

2) 开店成本没有讨论 

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
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3) former rock star 在现在的顾客群里有认知度吗？消费者不一定认得你 ，说不定还会有反效

果 

构筑提供的思路：（by 木子叶） 

1) 过去 5 年增长可能是因为经济增长，整体市场繁荣，不能保证未来也能保持这样的速度 

2) 开新店可能 cost 过高，service 下降，production quality 跟不上 

3) 摇滚明星如果出负面新闻可能对 stock price 有较大影响 

构筑提供的思路：（by miss 蘑菇） 

1) 趋势是会变的呀对吧。说不定你今天发展的好，明天大众审美变了，你的业绩就下滑了。

或者出现丑闻了，公司股价下跌了什么的 

2) 你扩张不一定会导致公司发展越来越好，进而提升股票价格啊。可能你开了很多店，但是

买的人还是那么多，你的 revenue cover 不了你的 costs 

3) 老板是明星，不一定就能引发明星效应啊。可能针对的顾客群体都比较年轻，没人听过她

的歌啊什么的（写到后面卡壳了，瞎胡写的） 

构筑提供的思路：（by detective 风） 

1) 现在是 latest hot trend，以后不一定是，有可能被竞争者取代 

2) 要新开这么多家店，cost 太高，公司不一定承担的起，也可能会赔钱，以后的发展不好说 

3) rock star 的明星效应不稳定，如果有 scandal 可能会起反作用 

构筑提供的思路：（by leeg） 

1) 过去五年增长不代表将来还增长 

2) 过气明星影响力不一定还存在于这代年轻人身上，不一定会促进销售 

3) 开自己的 store 没经验可能失败 

构筑提供的思路：（by xixi1123） 

1) 以前卖的好不代表未来的 trend 不会变，万一金融危机，人们的对衣服的 consumption 减

少了呢 

2) 这个基金经理没有考虑自建销售门店可能会打来巨大的 cost，比如要请更多的人，sales 

cannot cover the costs，经营不善 

3) insufficient sample：没有充足的 evidence 说明 CEO 的 recognition 跟公司经营业绩的关系 

构筑提供的思路（各自有小点，很充分）：（by edithwuyiping） 

1) 小肯定一下，准备大搞特搞开新店是好事，但是呢，我们又不是傻缺，随便就买你的股票

啊，因为（小点）： 

a. 之前你们是纯制造商没经验，一下搞这么多新店，operation, 建团队，物流仓库，

店面内的销售团队，你都得新搞，没经验你怎么保证你带来利润啊，毕竟财报看的

是利润。 
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b. 搞了自己的店，你还指望 outlets 渠道给你好好干?人家不傻，和你自己开前厂后店

竞争，你们自己的成本比卖给他们的价低。所以，非常可能 outlets 会转向其他合

作商户，这样你们自己销售线就有风险了。 

c. 好了，开新店好啊，但你要打广告啊，这可是计入成本的。 

2) 在肯定一下，你们的产品是火爆，但，我也有疑问（小点） 

a. 扩张带来用户购买行为变化，比如那些喜欢有自己 uniqueness 的用户看产品烂大

街了，不稀罕买了 

b. 开这么多点，产品线要充裕一下，你能保证新的设计是受众追捧的吗 

c. 你以前产品火爆，等于未来产品持续火爆吗（老梗），地球再转，世界再变，举例

诺基亚，没有改产品，死翘翘 

3) 肯定一下 CEO 拉风，但实力还要考证，因为（小点，前面两点发挥的，第三小点紧扣文章

的弱点） 

a. 投资者第一反应是跨界人才能不能管好公司啊，制定好策略吗 

b. 他之前成功的摇滚歌手生涯的经验能转移到新领域吗 

c. 要带粉不是那么容易的，人家那么老，你带的动吗，就算带动了，你现在这批货人

家只能买给儿女穿。 

构筑提供的思路：（by 烤章鱼） 

1) 这几年火不一定以后也火（因为流行变化快等等）； 

2) 零售店销售可以做不代表直销门店也可以做（模式不一样，没有经验，扩张太快都可能是

问题）； 

3) 最明显的点就是过气的摇滚歌手了，且不说现在的 youth 喜不喜欢那时候的 rock'n roll，这

个 CEO 火的时候现在的客户小孩们还在娘肚子里呢，能有毛声望啊。 

构筑提供的思路：（by RachZ28） 

1) 过去 5 年涨不一定未来也涨 

2) 自己开 retail store 风险很大，说不定没经验，又要花很多钱建店招人 

3) 摇滚歌手 CEO 不一定会吸引年轻人 

 

02. 地铁载客（ridership）（2 次） 
【本月寂静】 

对了作文是 为了缓解交通堵塞，投资 A 地铁站花了 10 块钱，取得效果只缓解了 5%，投资 B 地铁

花了 5 块钱，效果却有 15%，所以应该把 A 的钱用在 B 上（by chilton） 

AWA 是 82nd street 和 102nd street，政府想要增加 commuter trains 的 ridership（by toyorieee） 

【考古】 

V0： The city council devise a two-part statergy which includes XXX and XXX to increase the ridership of 

the train. A transporation analyst believes that it would be more efficient 82nd station neighborhood 
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and 102nd station neighborhood，because the 102nd increases more ridership with less budget in the 

past five  years. So the city council should use more budget on 102nd rather than 82 nd.（by 

ocho0521） 

V1：某城市要环节交通拥挤，就想把人们都弄去坐地铁。为了增加地铁的乘坐率（ridership），

政府想投资在地铁站周围扩建居民区，和 pedestrian access to station，以期增加地铁客运量。说

有个 2-part-strategy 一共投资两个 street：82nd street station 和 102nd 的 station 。5 年投了 30m 

在 82nd station，82nd ridership 过去五年 increase 了 15% 。只投资了 few million 在 102nd station，

但 102nd ridership increase 了 30%。然后认为 102nd 更 effective，为了更有效率的提高 ridership，

一个 analyst 建议以后把 82nd station 的预算转移到 102station，这样 overall 效果的会更好 in the 

future。（by lilywhen1995） 

V2：B 城市想减轻堵车，City Council 认为鼓励公共交通是减轻堵车好办法。City Council 决定投资

一个项目来改善两个火车站附近的 affordable housing 和 pedestrian access。项目进行一部分后，一

个 analyst 分析投资效果，发现虽然在 82nd Street 站投了$30 million，ridership 并没有上涨多少。

但在 102nd Street 站虽然只投了 few million, ridership 上涨了许多。所以 analyst 下结论 B 城市应该

把项目剩下的所有钱投到 102nd Street 站。这样做就可以得到最大的 overall ridership.（by 

djia921） 

V3：一个 analyst 提出一个看法(回忆的不是很清楚。大家自己大概看看）：a city has planed to 

increase ridership and it decides to spend budget on housing nearby and improvements near the street 

stations. But the spending of budget is not effetive. Because city has spent 300 million （数据记不清了 

in improvements near 82nd street station where the ridership has increased only 15%(数据记不太清）, 

the city has spent 100 million(比 300 少）  in improvements near 102nd street station where the 

ridership has incerase 30%(大于 15%）. Therefore, the analyst thinks the spending should be redirected 

from 82nd to 102nd street station.. In this case, the city will increase its ridership as planned.大概是这

样。。（by 大卫游世界） 

V4：作文是一个小镇想要提高火车的 ridership,然后推行了一个两步的计划，即在车站周边建一些

设施，吸引人们住在那里，一部分是在 82 街站，一部分是在 120 街站，结果发现 82 街花了

30million，提高了 15%，120 街是 few million，比过去 5 年提高了 30%，然后作者说把所有剩下的

钱都从 120 街转到投资 82 街，这样整个小镇的 overall ridership 就会提高了。（by tanxiao23） 

V5：是关于城市建设的：to solve traffic congestion，the city want to encourage people to take 

commuter trains, 为了这个目的，采取了两种措施，1. 改善/增建 station 附近的 housing 2. 改善

station 附近的 pedestrian。然后说有两个 station，一个是 82nd, 一个是 102nd； 在过去的五年

里，the 82nd station 投入了 3mil, 但是乘公车的人只增加了 15%；102 station 投入的钱很少但是乘

公车的人增加了 30%。→由此得出结论，说为了提高投资的效率，应当把预备投给 82 的钱都转给

102。（by 猫形鸡蛋） 

V6：某个交通部门的 report。为了缓解交通压力，该城市出了个 project 要把私家车的用户转成

public transport，这个措施在 A B2 个 street 执行。A station 花了 50Million 美金 ，public commuter

的比例增加了 15%（此处没有起到多长时间），B 城市只花了 a small amount of money ， public 
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commuter 的比例在 3 年内增加了 30%，所以这个 report 的认为，为了提高使得 project 

effectively，应该 redirecting budget 把原来分配给 A 的增加给 B 来获得 following years 这个 projet

的成功。（by 黎安妮） 

V7：现在 City Council 要开始 improve public transportation in order to address traffic congestion 

issues, 所以要重修各个 Stations 周边的设施。 Construction 的计划有两个：1. 在 station 周边增加

住房以便于出行；2. improve street stations。Argument：由于 over $30 millions 都花在了 82nd 

street station area 但客流量只提高了%15（具体数字记不清了），而在只花了 a few million dollars

的 102nd street station 五年间客流量就提高了%30，因此应该把所有剩下计划用于 construct 82nd 

street station 的 funds 都 转去 102nd street station 的 project。（by 必须要加油） 

V8：一个 city 要通过 building affordable housing 和 improve pedestrain access to 什么什么 station 来

增加人们的 ridership, over the past 5 years 发现在 82nd street station 投资了很多但是 ridership 没增

加多少，在 102nd street station 投资没有那么多但是 ridership 增加了很多，所以认为接下来要

redirect 原来 budgeted 给 82 的 funds 都给 102（by dreamwithL） 

V9：一个 analyst 的 report 中提到：为了减少某市的 traffic congestion，正在进行着 two-part 

strategy 的城市改进计划，第一步是在地铁车站的周边地区扩建 affordable houses, 第二步是在这

些车站周边改进人行通道，使 access 车站变得更加 easy。通过这些措施来增加地铁的 ridership，

以期减轻城市里的 traffic congestion。今年在投资改造 82nd Street station 周边的人行通道 project

中，投入了$30 million, 而 82nd Street station 的 ridership 只 increase 了 15%，相比而言，在 102nd 

Street station 的改造 project 中只投入了 several millions, 而其 ridership 在 past 5 years 增加了 30%, 

证明在 102nd Street staion 的投资更 effective, 如果为 102nd Street station project 投入更多

investment, 相信 in the future 102nd Street station 的 ridership 会有更多增长。为了能更 effective 的

利用城市改造的 budget，建议 redirect all of 82nd Street station project's budget to 102nd Street 

station project.（by wangnan777） 

V10：我考的那题就是作文寂静中，关于 82 车站和 102 车站，但是和寂静整理的题目略有细微差

别：说的是政府为了减少交通拥堵，所以要增加 ridership 量，他们造了两个车站，station82 和

station 102，结果过去 5 年里，82 花了好多钱但是 ridership 只增长了 x%，102 花了一点点钱，

ridership 却增长了 y%（x<y，具体数字忘记了好像是 15 和 30），所以政府决定把剩余 82 车站没

花完的 funds budget 全部挪用给 102 车站（by 鸡血少女蘑菇头） 

V11：说的是 city 为了 reduce traffic congestion， increase ridership 所以 invest 了一些站点设施之

类的 improvement。然后发现在 neighborhood around the 82nd street station，ridership 上升了

15%，而在 neighborhood around the 102nd street station，ridership 上市了 30%，所以觉得

investment in neighborhood around the 102nd street station is more effective。于是 city council 说要

redirect the remaining investment budgeted for neighborhood around the 82nd street station to 

neighborhood around the 102nd street station，这样就能使 investment 达到近几年的最大

effectiveness。（by Wkkkkkq） 

参考思路 

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1312170-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1317527-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1321149-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1321583-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1322584-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1327519-1-1.html


全部 2018/12/15 后寂静整理（数学/阅读/逻辑/语法/IR/作文） 

 

ChaseDream GMAT 作文寂静整理（2018/12/15 起）更新：2018 年 12 月 19 日星期三 

1. 错误类比：两个 station 的具体情况不一样不能直接比较，可能 102 station 比 82 station

覆盖更多的交通线路，也有有可能 102nd Street station 附近建了新的住宅区，不能以投资

额多少来判断投资效果。 

2. 错误因果：过去五年中 102 station ridership 的增长可能不是投资导致的，还可能是其他原

因，比如线路增加，服务质量提升等。 

3. 时地全等：过去 5 年的情况不一定适用与现在和未来几年的情况，过去的 ridership 的增加

可能跟整体经济情况有关，所以把剩下的 project 互换不一定能导致预设的效果。 

4. 纵向不变：近几年 82nd ridership 增加得不够 102nd 的多不一定代表着以后也会这样..以

后可能会增加 

构筑提供的参考思路：（by Kaii_R） 

1) 15% & 30%，百分比不代表真的提高，要考虑％和真正 number 

2) 没有 relationship，说 increase 投资，就会再 increase ridership 。过去和未来 

3) 忽略了 82 街区和 102 街区可能存在的 relationship。就是，可能 102 街区上升不是因为

102 投资，是因为 82. 

构筑提供的思路：（by ocho0521） 

1) 两个 station 具体情况不一样。可能 102nd base 低所以增长比例更高 

2) 可能有其他因素导致 102nd 的增长 

3) 时间问题。102nd 是在五年里增长了 XXX, 82nd 增长没指出时间段。 

构筑提供的思路：（by tanxiao23） 

1) 只说了百分比，这个不说基数没有意义。 

2) 而且一个是比过去 5 年，一个没提比什么时间，这个也是个问题。 

构筑提供的思路：（by Ronβ） 

1) 82 号和 102 号 2 个车站无可比性 

2) In the past 的 ridership 增加不代表未来会增加 

3) 投资于 affordable house’不是解决交通拥堵的唯一途径 

4) 82 号车站不能类比到整个 city 

5) 把所有 budget 放在 82 号车站上，成本可能会很高 

构筑提供的思路：（by Wkkkkkq） 

1) 这个 30% 和 15%只是上升的，但是这两个 neighborhood 的本来的 ridership 基数就差很多 

所以上升 30%可能实际上还没有 15%的 neighborhood 增加的多。 

2) 错误比较：两个 neighborhood 可能地形地段以及交通状况 道路布局差异很大，比如 82nd

比较偏远 riding 实在是不方便，但是 102nd 周围很适合 riding，所以提高的更容易。 

3) 没有证据表明这两个地方之后的 ridership 的上升趋势。也许上升了 30%之后，102nd 周边

的 ridership 基本就饱和了 不会再继续很大的上升了，而 82nd 在 15%之后也许会继续更大
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幅度的上升，这个是无法预测的，所以把所有的 investment 都移到 102nd neighborhood 是

很草率的。 

构筑提供的思路：（by 你的鲸） 

1) 虽然 112rd 花的钱多增加的百分数少，但是有可能人家基数大啊，所以虽然增加的百分数

少，但是增加的总 ridership 数多啊，所以不能得出不 effective 

2) 并且现在不 effective 不说明以后 112 号就不会 more effective，万一 112 号旁边人流量激

增呢 

3) 再说把钱全部投在 82 上很有风险，有可能 82 号的 potential 有一个 limit，超过了反而造

成钱的浪费 

构筑提供的思路： 

1) gratuitous assumption：越高的 ridership 代表越有效减轻 traffic congestion 

2) fallcy on analogy of two projects：越多钱越多 ridership 

构筑提供的思路：（by wangxinyiii） 

1) 投的少的那个 station 的下降率可能会大于投的多的那个增长率，这样总的还是没有增加 

2) 可能投的多的那个 station 已经到 ceiling 了 所以再怎么投也没有办法增加 

 

03. 店面购买（retail space） 
【本月寂静】 

retail space（by bigggie123） 

【考古】 

The following appeared in a letter from a part-owner of a small retail clothing chain to her 

business partner: 

"Commercial real estate prices have been rising steadily in the Sandida Heights neighborhood for 

several years, while the prices in the adjacent neighborhood of Palm Grove have remained the 

same. It seems obvious, then, that a retail space in Sandida Heights must now be much more 

expensive than a similar space in Palm Grove, which was not the case several years ago. So, it 

appears that retail spaces in Sandida Heights are now overpriced relative to those in Palm Grove. 

Therefore, it would be in our financial interest to purchase a retail space in Palm Grove rather than 

in Sandida Heights." 

参考思路： 

1. 错误类比：SH 和 PG 难以类比，地区之间必然存在差异，因为要考虑经济、人口、交通等

问题，不能单凭地价上涨与否判断哪个地方的地价高，哪个地方更值得投资。 
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2. 因果关系-忽略他因：To increase financial interest 不一定是因为低价买到了一块地，还要

考虑产品销量、交通便利、地区客流量等因素。 

3. 因果关系-错误因果：The claim that retail spaces in Sandide Heights are now overpriced 

does not necessarily proves that purchasing a retail space in Palm Grove can bring about 

financial interest. SH 的门店价格高不能说明在 PG 投资就能赚钱。SH 的地价高，就一定没

有 financial benifits 吗？因为 SH 的地价在上涨，这个反倒说明在 SH 买地能带来利益。为

了更好地评价 financial interest，我们还应该了解 SH 地门店价格的趋势，并比较两地的商

业利益。 

4. 无根据假设：The real estate price in Sadida Heights have risen while then prices in Palm 

Grove have remained unchanged is not sufficient to reach the conclusion that a retail space 

in Sandida Heights is not much more expensive than a similar in Plam Grove. 事实可能是

SH 的原地价就比较低，而 PG 的地价比较高，所以虽然 SH 的地价一直涨，但是还是比

PG 的便宜。 

构筑提供的思路：（by ImmmHuely） 

1) 虽然 city A 的商铺价格逐年在增， 但是 city A 的商铺单价可能比 city B 的低，在 city B 买不

一定 beneficial。 

2) 购买商铺不能只考虑商铺价格， 应考虑到附近居民购买力、需求等等 

构筑提供的思路：（by Joannnna97） 

1) 时间外推类错误。之前上涨的真正原因是什么。未来是否还会上涨。 

2) GH 现价已经很高了，而邻居 P 的价格目前还没有上涨，并且 P 可能未来受 GH 影响被带

高，所以现在购买 P 可能未来收益更大。 

构筑提供的思路：（by 当当 Dawn） 

1) S 城市上升不代表 Price 会比 P 高，说不定以前 S 的价格很低； 

2) S overpriced 不代表发展前景比 P 差。 

构筑提供的思路：（by nikiiiiiik） 

1) 不能把 real estate 情况和 retail spaces 直接类比，还是有不一样的地方。 

2) 不一定 overpriced，因为可能 s 地的 retail spaces 在其他方面更好与 P 地的。 

3) financial interest 不一定只考虑 price，可能需要长远考虑整体利益。 

构筑提供的思路：（by Aaronhah） 

1) 不知道几年前的价格 可能 A 地升完的价格还是比 B 低  

2) 即使地价便宜 但可能 B 更多 customers 赚的比较多之类的 

构筑提供的思路：（by Jez） 

1) Causal relationship, S 房价上涨不能说明 S 房价超过 P  

2) 时地全等 就算 S 房价高过 P, 未来未必一直保持这样  

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1283347-1-1.html
https://d.docs.live.net/66c04e646516e0a7/cc/gmat_sorting/Joannnna97
http://forum.chasedream.com/thread-1299890-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1300564-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1303185-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1303531-1-1.html


全部 2018/12/15 后寂静整理（数学/阅读/逻辑/语法/IR/作文） 

 

ChaseDream GMAT 作文寂静整理（2018/12/15 起）更新：2018 年 12 月 19 日星期三 

3) 他因——有了低房价未必能有 financial interest, 如果 S 的消费群体更大呢？如果 S 的地理

位置更好呢？如果 P 有奇奇怪怪的规定呢？rule out 了没？ 

构筑提供的思路：（by 呆呆鹅鱼宝宝） 

1) 首先 LZ 觉得无法确定 original price of those two areas, so the assumption that the price is now 

expensive is unwarranted.  

2) Secondly, the comparioson between these two areas is not reasonable, since we dont know 

other data related with the economy in those two areas, market demand of the retail clothing 

industry etc 

构筑提供的思路：（by airu） 

hh 和 pg 不能类比，虽说 HH 房价高但可能赚的也多 overall profit 大于 PG/ 只说明 HH 增

长，但没有给出之前的价格，也许 hh 很便宜呢，就算增长也没多少呢？/ 不动产增长不等

于 retail place 增长，也许有 policy lower price 来吸引投资呢，HHretail 不一定贵 

构筑提供的思路：（by zooooooooooe） 

1) commercial real estate price 不一定会导致 retail space 费用高，根据你的业务性质，不一定

要选在繁华地价高的商业区，可以在其他社区等等 

2) 没有考虑地价高背后的原因，也许是因为 PG 城市的消费者多，或者消费者的消费能力

强，或者其他对 retail chain 有优势的原因 

3) 不能因为过去几年地价涨，就因此推断出未来也会继续涨 

4) 不能只考虑 cost，也应该考虑 revenuue，如果想减少 cost 的话，可以采取其他销售渠道，

例如网上销售等，可以减少实体店的开店费用 

构筑提供的思路：（by fatbearbaby1002） 

1) 过去不代表未来  

2) 两个城市条件不相等  

3) 没有评估投资效益  

4) 无端假设大涨就是 overpriced 

构筑提供的思路：（by Akiii） 

1) retail space 和 commercial real estate  不是一个东西。commercial real estate 涨价不能说明

retail space 涨价。 

2) A 地虽然地贵，但是客源多。在 B 地买地结果没有顾客，cloth 卖不掉也是白搭。 

构筑提供的思路：（by 咕咕贝） 

1) 时地全等，以前在涨不能说现在房价比 P 地高； 

2) 无因果关系，首先不能证明 S 地房价高，房价高也不代表溢价； 

3) 第三个我凑的，还有别的方法增加收入带来经济效益（by 咕咕贝） 
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04. 员工培训（IntelliTrain online self-training） 
【本月寂静】 

作文是关于一个软件公司的广告，它给一个老板发了这么一段话（只记得大意）：先生，你用传

统的培训方式，其实每一个小时都在浪费你的生产力（loss of productivity），而且还是同时浪费

老员工和新员工的。如果用我们的培训程序，你的雇员可以自己培训自己，这样可以提高效率。

提高效率后，你的盈利自然也就提高了。（by 红黑嘿嘿嘿） 

构筑提供的思路： 

1) 不当假设： ①文章没有写出它和传统培训方式的时间对比，所以未必可能更有效率，可能

原本的新员工 7 天可以出师，这个软件要先学 3 天怎么操作，然后 5 天出师，这样反而耽

误了时间。 ②它假设了这家公司是在用老雇员带新雇员的方式进行培训，但是实际上可能

是请外面的专业人员来培训，并不会浪费老员工的时间  

2) 他因干扰： 提高效率未必导致收入提高，收入是由多种因素共同影响的 

3) 就算提高效率后可以增加收入，通篇没有提到软件的成本问题，所以购买软件后可能会因

为软件成本过高，导致盈利反而下跌的情况 

4) 建议： 在广告里将传统方式和这个软件培训从效率和成本两方面的对比写出来，这样可以

更加有说服力 

【考古】 

【原题】The following appeared in a brochure from IntelliTrain, a company that helps 

corporations develop interactive online self-training programs for their employees: 

"You've just hired a new employee, but that new employee is far from ready to contribute to your 

company. Every hour spent training this employee is an hour of lost productivity, both for the new 

employee and for the experienced employee doing the training. Our interactive online programs 

allow new employees to train themselves. This makes training more efficient and reduces the 

number of workforce hours devoted to training, resulting in a new employee who is better 

prepared to contribute effectively to your business. Furthermore, the cost of the training programs 

will be more than offset by the money saved in reducing workforce hours currently devoted to 

training. Purchasing our online self-training programs will help your corporation reduce costs and 

increase profitability." 

参考思路 

1. 错误假设：Online self-training 的有效性。网络课程不一定能使员工很快适应新的工作，

还要考虑培训的课程对不对口，能不能满足企业的需求，员工的学习情况等。 

2. Online self-training 需要的时间可能远远大于由老员工直接培训的时间，增加新员工花在

培训中的时间成本。 

3. 错误假设，老员工辅导新员工就一定没效率吗，老员工培训可以额培养感情，促进交流。

手把手教。老员工培训可以帮助新员工更快融入企业，这点 online self-training 无法做

到； 
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4. Cost 方面虽然课程价格远少于老员工教新人浪费的利润，但是，一个老员工可以同时带很

多的新人，可是这些课程是一人一个的，无法确定 cost 谁大谁小，不一定会利润增加。 

构筑提供的思路：（by 攻克语法） 

1) 错误假设，没有足够的证据说明 program 让训练效率比以前高； 

2) 公司的 productivity 下降是由很多原因造成的，而不是单单训练新员工。（希望大家补

充，我实在想不到了） 

构筑提供的思路：（by cherhh） 

1) 不能保证网上训练的质量，如果培训不到位，造成的后果很严重 

2) 传统的培训可以让新员工熟悉工作环境，进行团队合作啥的，而网上培训很难做到 

构筑提供的攻击点：（by Celia-x） 

1) gratuitous assumption： 培训是一种时间的浪费，会给企业带来效益和利润的损失。【比

如：很多大企业企业有自己外聘的专业培训老师，或者下设了专门的培训部门，完全不会

因为培训影响正常的经营。现在很多企业都向技术导向型发展，很多企业已经有能力自己

开发培训软件，开发成功的话就大量节约人力成本了，也很高效】 

2) 也是 assumption：用了这个公司的软件就一定能还你个倍儿优秀的员工？开什么玩笑。。

【The author obviously omits some other factors which could reduce the traning efficiency : For 

instance,  对着电脑屏幕的长时间学学习往往效率很低，online 学习没有 supervisor 的监督

很多人松懈根本学不到什么】我脑洞有点大大家随意参考就好。。 

构筑提供的思路： （by Min.F） 

1) cost-benifit analysis 

2) gratuitous assumption: lower training cost will increase comapny's profit 

3) teamwork and softskill are also important for the new employees 

4) no way to ensure the exprienced employee will have better productivity 

构筑提供的思路： 

1) 这个 training 不一样 effective 因为不同行业需要不同的 training 内容 这公司有没有能力有

cover 还不知道 

2) 跟着以往的员工不仅可以学能力，更能学一手经验和公司文化，这些对成功很重要 

3) 并不一定可以减少 cost。首先没人监督，也许可以偷懒。为了审核自己 training 完的员工

的培训质量，公司需要专门安排人来审核，也会需要成本的。 

构筑提供的思路：（by 苏烿） 

1) 1 员工没有 well prepared，可能并不只是工作的流程，也可能是心理层面，或者对于新的

环境和 culture 的不适应 

2) 2 没有数据证明工作效率的损失比你的 program cost 高 

3) 3 公司 cost 是多方面的，用了 program 不能保证 reduce cost and increase profitabiligy. 
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构筑提供的思路：（by shadfaith） 

1) every hour experienced employee spent training new employee is an hour of lost productivity. 

2) new employee after taking our online program will effectively contribute to the company's 

business.  

3) 接受过我们 online program 的 employee 为公司带来的价值会抵消 cost of our program（原

文忘了，意思绝对没记错） 

4) conclusion： letting new employees take our online program will increase the corporate ??? 

and company's profitability (???有一个词，忘了，大概和 profitability 是近义词） 

构筑提供的思路：（by fighting 阿影） 

1) 新员工很难为公司做出贡献，没有依据 

2) 老员工培训新员工两者工作时间都会减少。不一定，可以让新员工看着他工作汲取经验。 

3) costs 远小于工作时间减少带来的损失，没有数据支持。 

构筑提供的思路：（by rachel1026） 

1) 错误假设 program 使用会提高效率，举例有些公司实地教学效率更高。 

2) 新员工 far from ready to contribute to your company 

3) 并不一定省下的时间可以 offset cost 需做一个 cost benefit analysis 

 

05. IT 技术投资 
【本月寂静】 

A memorandum of a major advertising technology company states that -> 具体描述记不清了，大概就

是 employee productivity is positively related to information technology because better IT such as good 

computers can help employee work better. Therefore the company should invest in the most powerful 

and advanced information technology. In this way, the company can surely increase its profit margins. 

（by emmmliao） 

构筑提供的思路：（by emmmliao） 

1) causal relationship between better IT and higher employee productivity is doubtful;  

2) the assumption that higher employee productivity will lead to higher profit margins is 

unfounded (其他因素比如市场/竞争等也可能影响）; 

3) cost-benefit analysis -> cost of the most advanced IT may offset or outweigh the benefits -> not 

necessarily increase profit margin 

【考古】 

The following appeared in a memorandum from the information technology department of a major 

advertising firm: 

“The more efficient a firm’s employees are, the more profitable that firm will be.  Improvements in a 

firm’s information technology hardware and software are a proven way to increase the efficiency of 
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employees who do the majority of their work on computers.  Therefore, if our firm invests in the most 

powerful and advanced information technology available, employee productivity will be maximized.  

This strategy ensures that every dollar spent on enhanced information technology will help to increase 

our firm’s profit margins.” 

参考攻击点：（by haley816） 

1) 没说自己公司大部分员工都用电脑工作 

2) 提升员工效率还有其他因素 

3) 员工效率高的公司不一定利润高，还有其他因素啦，生产成本啊产品需求啊什么的 

4) 没有具体比较投资 it 的成本（比如购买新机器啦培训员工啦）和带来的利润。 

构筑提供的思路：（by xxlsad） 

1) 影响 profit 的有 cost 和 revenue 两个，投资 IT，会增加 COST，所以不一定会增加 profit； 

2) 更换新 IT，员工不一定会使用，有可能需要大量投入进行培训，所以收益并不好； 

3) 公司有很多同事并不主要使用电脑办公，但他们也是公司的主要营收贡献者，比如销售人

员，所以即使投入 IT，对他们的工作效用较小。 

构筑提供的攻击点：（by Llllllllllllll） 

1) 影响盈利水平的因素不止员工效率这一点，文章没有考虑管理能力，服务水平、市场占有

率等影响因素。 

2) Cost-efficiency analysis。改进信息技术各个方面需要大笔金钱，同时新设备新系统的投入

需要对员工进行培训，既花钱又占用员工工作时间和休息时间。 

构筑提供的思路：（by Vivian_Zhou1996） 

1) causual oversimplification。影响 productivity 的因素有很多。 

2) gratuitous assumption。不一定 invest 就会成功，可能员工并不喜欢这个 tech，可能公司的

主要业务不需要电脑。 

3) 入不敷出。invest 也许不能收回足够的利润，最后还亏钱。 

构筑提供的思路：（by 杀鸡小能手） 

1) 忽略他因：公司效益还可能被其他东西影响，比如员工人不认真工作，工作环境等。 

2) 无端假设：直接就说员工效率影响公司效益，毫无根据，没说为什么是影响因素。而且直

接假定了引进就能提高效益，万一员工学不会呢？万一用不好呢？万一学会了，就觉得反

正有这个可以依靠，就不认真工作了呢？ 

3) 入不敷出：引进这个东西花费的成本和收益没比较，万一花费的特别特别多岂不是得不偿

失。 

4) 二者选一：这个人要么就不引进，要么就引进 most powerful and advanced，没有想过其他

选择。可以引进初级的中级的，性价比说不定更高，利用率好呢？ 

构筑提供的思路：（by SophiaSSS） 
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1) 他引用的这个调查没有可靠来源，信息不足，不可信 

2) 就算可信，引进新设备到公司，员工效率就会提高吗？反而需要很多时间学习新东西，说

不定降低；另外，员工如果适应了老的设备，不愿意改变呢？ 

3) 效率增加就提高 profits 了？ 没说更新换代这些东西需要多少 cost 呢？ 万一成本增加很多

反而降低了利润呢？ 

构筑提供的思路：（by Yoa 小 Yoa） 

1) 不能 assume 别的公司的盈利提升就是因为 technology investment，因果假设不 valid 

2) 是投资建议，但有些岗位只需要 type in data 或者收集问卷，并不需要高科技支撑，那么

投资就是浪费且无说服力的 

3) 文末的那个 dollar 就会带来盈利的结论太绝对，没有数据和材料 

4) 别的公司成功不代表你的公司也会成功，all things are equal 的问题 

构筑提供的思路：（by Emmmmmmmmm） 

1) 提高效率并不一定能提高收益。可能效率高的员工工资也高，cost 相应提高 

2) 即使能提高收益，引进技术也不一定能提高效率。比如可能公司里年纪比较大的员工需要

花费很多时间来学习新技术，他们还不一定能掌握好，所以效率反而下降 

3) 即使能提高效率，也不一定真的对公司有利，因为没有 cost-benefit analysis。说不定这些

设备太贵，公司成本都回不来 

 

06. 医药公司削减招待费（entertainment expenses） 
【本月寂静】 

一个公司的 leader：我们公司去年利润上涨了 7%超过多数其他公司非常优秀啊！而这个利润增长

绝大部分归功于我们的 sales forces，然而我们给 sales forces 的 entertainment expense 相较平均水

平高出 20%（好像是这个数），所以我认为应该削减 entertainment expense，这样今年我们的利

润增幅会超过 7%，变得更加优秀。（by 小银蛋做蛋炒饭） 

整理菌注：entertainment expenses（招待费）An expense incurred by an employee while he/she is 

entertaining a business client for business purposes. Entertainment expenses may include taking a client 

to dinner, to a theater show, or to a sporting event.  

【考古】 

V1：Beta Medical 公司的 director 写了一封 e-mail 给公司的领导， 说去年公司 profit growth rate 7% 

是整个 Medical Industry 里面盈利最多的公司，说明 sales force 劳苦功高。但是我们仍然有可以提

高 profits 的可能，因为根据我们 in-house 的调查，发现我们公司 costs of entertainment 比其他公

司多 25%（meta medical 的 entertaimnt cost is 23%higher than its competitors）。所以，如果我们

可以减少这些花费的话，那么我们今后就可以收获大于 7%的 profits，从而 maintain leadership in 

the industry。（by Labmem009） 
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V2：a director of the sales department of Beta Medical writes a letter to the team, which directly 

markets to medical professionals: 

Our team is a leading figure in the industry. Last year, we had a 7% increase in profit. But based on an in-

house research, we found that we have 25% higher expense on entertainment, such as dining, than our 

competitors. Thus, we are going to cut the expense in entertainment. Limit costs on dining and other 

entertainment costs. We believed that after we cut the expense in entertainment to the average 

expense in the industry, we will have more than 7% increase in profit.（by aril_norran） 

V2：Beta Medical 去年 profit 增长了 7%。但管理层层说还有 room for improvement。根据某个 in-

house survey，公司销售团队的 expense on entertainment 高于同行 20%。因此管理层提出削减

entertainment cost 至行业平均水平，通过 cost saving on entertainment ，就可以使 Increase 明年 

rate of profit，thus allowing us to maintain the leadership in the industry. 

V3：作文是说，一家作为龙头老大的医药公司（the Beta Medical is the leader of industry），的销

售部头头（the director of sales）说，他们公司去年的销售利润（还是 revenue 来着）增加了 7%，

根据一个 in-door research，Beta 公司和它的 competitor 比，B 公司花在 dining 和 entertainment 的

cost 要比竞争对手多 25%，所以他说，如果他们能够把这两项 cost 都减少到 average industry level

他们今年的利润会比 7%更高，而且还可以 remain the leader in the industry。（by 

RachelChan1018） 

V4：说一个公司的药还是什么的去年 profit 增长 7%，industry 行业领先，很大依靠 sales forces，

但 entertainment 的 expenses 太多了比 competitors 都要多，说要 introducing strict limitation 还是

什么的，这样可以更加增长 profits 保持领先。（by 杜陵夜） 

V5：某公司 Beta Medical, profit growth 为 7%，行业最高。但是 in-house research 告诉我们 sales 

force 的 dinning and entertainment fee higher than industry average at 25%.Sales Director 希望通过削

减这方面的费用来达到行业平均水平，从而控制 cost，提升 profit，继续 maintain leader 地位。

（by lucylazycat） 

V6：A 公司销售经理就去年年度不俗的销售表现发表论述：公司强劲的销售增长很大原因归咎于

公司强大的销售团队。但去年团队在 dining 和 entertainment 的花销非常高。于是，为了降低成本

和提高利润，决定明年把这方面的花销降低到行业水平。他确信，这个决定能使明年销售增长不

低于今年的增长额。也能保证公司一直出于行业领先地位。（by suk1yan） 

V7：作文考得是 一个 CFO 说 our profit/growth rate last year was 7% and the highest in the industry. 

The sales force contributes a lot to this success. However, our entertainment expense is 25% higher than 

our competitors. So we need to cut entertainment cost and restrict the expense. This will help increase 

our growth rate and further increase the profit. （by snowwyy） 

V8：B 公司的 director（也是公司 leader）给他们公司销售部门负责人的角色写了一封邮件：“B 公

司 last yeat profit 增长 7%，这都要得益于 sale force（销售人员）的努力， 为了争取更大的利益，

我们要减少 cost。根据一个行业调查 demonstrate，我们的销售团队的 entertainment 开支比竞争

对手要高 20%（数字不确定，好像是 20），所以我们要从这方面着手，通过 limit 餐标啊，团队娱
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乐费用阿这些减少这方面的支出，使得”售团队的 entertainment cost 达到 industry averages。如果

实现 cost reduction，那么可以预见我们 profit 还会继续增加。”（by domifan） 

构筑提供的思路：3 个削弱方向（by Suty） 

1) 1.7%不代表增长高，因为没给基数； 

2) 减少花销不代表利润高，因为不知道 revenue，而且娱乐少了员工不满 productivity 也会降 

3) profit 增长不代表 maintainleadership。 

构筑思路：（by kerrfan） 

1) 这个 in-house 的 research 到底可不可靠，适用否？如果这个行业其他公司利润不增长或者

负增长的话，这样也没啥可比性吧？ 

2) reduce entertainment costs 会不会影响收入？万一公司很大依赖于 entertaining activities 的

话，reduce 会导致收入降低，从而利润也会降低 

3) 如果 entertainment costs 降低的话，为了推广产品，会不会采取其他方式，比如广告，这

样成本也不会降低。 

构筑提供的思路：（by 小倩猪） 

1) 无端假设：利润由收入和费用同时决定，减少了费用，收入也可能减少啊，因为正是

entertainment 带来的客户啊 

2) 调查不靠谱啊，关于 reserch 的任何信息都没有说啊 ，百分比不代表 amount 啊 

3) 情况会变啊，去年增长，今年一定还会么？万一今年宏观环境改变呢？那不就 GG 了。

（商科女总是最在意这个宏观态势，哈哈） 

构筑提供的思路：（by taotao3160） 

1) 该公司与他的竞争者没有可比性， 比如地理位置不一样，消费水平不一样。 

2) in-house research 值得怀疑 

3) 错误假设，减少娱乐费不会使利润上升，可能下降。因为员工积极性不高，不愿意干活

儿，公司留不住人。 

构筑提供的思路：（by aril_norran） 

1) Wrong analogy  

2) Inadequate research 

3) Oversimplication 

构筑提供的思路：（by forever 宇） 

1) In house research 的调查可信度, 没说怎么 research 的谁 research 的，而且为什么是用我们

的 entertainment cost 和 competitor 的 sales force cost 比较 

2) 最后调整建议是减少我们的 entertainment cost 到 industry average，这错误类比，为什么

industry average 一定是更好的 

3) 无端假设说减少了 entertainment cost 就能增加 profit, 可是万一正式因为好的

entertainment benefit 才使得 sales force 表现出色呢?  
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构筑提供的思路：（by balomichelle123） 

1) sales force 在太生意时，外出谈生意 dining 和 entertainment cost 太高。 

2) 企业的 sales force 之所以效率高，是因为企业内部的 entertainment 活动多，员工的生产和

创造力被激发。 

3) 影响企业利润的因素很多，没有证据表明 entertainment costs 是最大的因素。 

构筑提供的思路：（by snowwyy） 

1) the author didn't examine the root cause of the entertainment expense. Do we know if the 

entertainment expense contributed to the success of our business? our sales team brought 

clients out for business dinners and therefore built strong relationships with our clients. These 

client relationship building activities could lead to business opportunties and sales deals.  

2) the author didn't examine the negative impacts of cost cutting. how the cost cutting will impact 

the employee moral?  

3) no concrete evidence to prove that the cost cutting will contribute to growth and profit. 

构筑提供的思路：（by zhaozhaozhaozha） 

1) 吃饭娱乐有助于销售团队与客户建立良好关系，缩减这个开支会影响 sales  

2) 销售额增长越多，往后越难保持同样增长率，因为基数更大了，同时今后的行业环境和去

年的可能会有变化 

构筑提供的思路：（by domifan） 

感觉这段话应该归类为方案推理，目标就是增加 profit，方案是减少 sale force 的 entertaiment 

cost，支撑的理由是竞争对手和行业水平这方面开支比我们低，方案推理的论证方向可以有： 

1) 方案可行性——适用，就是说这个手段不能达到目的 

2) 方案可操作性——没什么好说的 

3) 方案的否定性副作用——适用 

但是楼主无能，一发现没什么强因果，准备好的各种罪名都套不到它身上去急死了，硬着头皮写

了两点【谨慎参考】： 

1. author assum 行业水平是合理的【其实他也没有很 assum，只是说降低成本就能提高利

润，所以这点我写得很心虚】，但是他没有提供这反面的信息/证据来说明，指不定竞争

对手的这个指标就是不合理的，指不定 B 公司全年利润提高的原因是它。缺乏对去年成功

的研究，没有排除这些可能性，argument 还是 dubious 的。 

2. 方案的否定性副作用，【接上文可以来个转折，even 行业水平是合理的】作者没有考虑和

评估实施这个方案可能带来的后果，有可能实施后会引起员工极大不满，降低他们积极

性，从而影响利润 negatively。作者需要增加更多这方面的考虑和信息才能做出这种决

定。 

构筑提供的思路：（by aptxjec） 

1) survey 不行：in-house research 
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2) 因果：减少 dining 和 entertainment 支出降低员工满意度，销售 team 又很依靠员工能力，

员工不满业绩不行 profit 更是无从谈起。 

3) assumption：一定能涨超过 7%，维持领先。哪怕这个措施有用，也未必能够维持高增长率 

 

07. 学徒项目（apprentice program） 
【本月寂静】 

hr 想降低培训成本 提出奖励老员工做志愿者 让新员工观察学习（by elsiexxx） 

【考古】 

V1：人力培训成本高又耗时间，A tire manufacturing company Excellerate 想要 reduce cost 和 time 

培训新员工。Fun Toy Company institute 有一个 apprentice training program， 是给 senior employees 

offer salary bonus， 让新员工成为 senior employees 的"apprentice"， 新员工通过 observe senior 

employee’s work habit and activities，follow  the patterns set by senior employees，从而得到培训，

还不会影响工作，这样 not expensive and time-cost，省去了大量花在 training program 的钱，并且

说这个 model 在 Fun Toys Company 已经 worked。 结论是 tire company 应该效仿也建立这个

program，这样就能 save cost 和 time 了。（by shaiziru） 

V2：A TIRE （hellerate 什么的）MANUFACTURER 说因为一个 TOY MAKER (the fun toys) launched a 

new training strategy called “apprentice training program”, senior employees will volunteer to take new 

employees as apprentice, so new employers can observe their working habits and activities, and follow 

the patterns set by senior employees, so the firm to eliminate the expensive and time consuming 

training program. Tire Company wants to adapt this program as well and it can imitate the success of 

this program. （by fengfenglee） 

V3：一个 E 公司的 CEO (E 是一个 tire manufacturing factory)：1.training employee 的花费很多；

2.Fun Toys 公司有一个 appentice program， 就是要公司内的一些 senior employee 做志愿者，让

appentice 去 observe 这些 senior employee 的日常工作之类的，然后并从中学习；3.所以，E 公司

也应该学习 Fun Toys 的 cost－saving model， 从而减少 cost。（by 小矬要高分） 

V4：A human resource manager replied to the boss: 

As the training fees are unavoidable, the Fun Toys Company has instituted a program to reduce its 

training fees by letting the managers take apprentice to tell them what to do at work. By showing the 

apprentices strategies, all the apprentices will follow the managers' method. The company has gain a 

huge success at reducing the cost. Therefore, our company should definitely imitate the way that Fun 

Toys Company executed.（by 李东晋 Marc） 

V5：摘自 a human resource director in a tire manufacturing company: 

The cost of training the new employee plays an important role  in the overall expense of a company. 象

the Fun Toys Company 发起一个 Apprentice Training Program. 他们给 senior employee 发 salary bonus 

如果他们自愿参加这个项目。在这个项目中 new employee can learn business patterns from the 

senior employee 这样来降低新员工的培训成本。 so no more expensive and cost programs are 
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needed. 所以我们公司也应该象 FUN Toys Company 一样用这中项目降低新员工培训的成本。（by 

粉红栀） 

V6：Apprentice Training Program，一家轮胎生产公司 (tire manufacturing company) 的 HR 总监 

(Human Resources Director) 写给 CEO 的 memo 里说到，training program 太花钱花时间了，而他发

现一家玩具公司 (Fun Toys Company) 使用的 Apprentice Training Program 就不存在这个问题，这个

program 是通过给老员工发放奖金来鼓励他们报名参加 program (pay salary bonus to senior 

employee volunteers), 指导新员工工作，这样新员工就能习得老员工的工作方式和习惯，而公司不

用办花钱又花时间的培训 (not expensive or time-consuming)。HRD 的结论是把玩具公司的培训模式

模仿来 (imitate the training model)，就可以给公司省钱 (cost-saving)。（by bakersdozen） 

V7：作文是 tire manufacturing company should imitate the toy company's apprentice policy to cut the 

cost of training programs for new employees.（by Maple_Han）。一个 reasoning 是 senior employee

会愿意带 apprentices 因为他们会被 offer salary bonuses，另一个是 toy company 已经用这个方法取

得了成功（在 cut cost 方面）（by Maple_Han） 

V8：A memo to CEO：Human Resouce Director 说要 reduce the cost of training new employees. Fun 

Toys Company instituted an Apprentice Training Program,非常成功。这个 program 提供 a salary 

bonus to senior employees，然后 apprentices 可以 learn the patterns of senior employees’ work 

habit...，还不会影响工作。这样可以 reduce cost， no expense and time-consuming training。所以

这个 tire company 也能取得类似的成功。（by watercjf） 

V9：讲的是一个公司的 HR Director 给公司的 CEO 写了一个 memo，这家公司是一家在 tire 行业

的。memo 的内容是很多公司通常要花费许多在新员工的培训上，减少这部分的 cost 对公司很重

要。然后这个 HR 提到了一个玩具公司通过引入一个 programme，大大降低的培训费用。这个方

案通过一个软件或者新技术之类的，可以将 senior employee/manager 的工作技能和经验采集下

来，为了激励这些 seniorp 配合，会给予一定的 salary bonus。采集或者观察（具体不记得了）而

来的可以用来培养新员工，省时省钱。这家玩具公司通过这个 programme 大大降低了 cost。而我

们这家公司也可以模仿他们引入这个。（by ztainana） 

V10：A tire manufacturer (忘记公司名字了，就叫 TM 好了) HR Head thinks that the cost of training 

new employee is high at TM. The FUNTOY Co. (并没有说明这家公司是干什么的，不知道是卖玩具，

生产玩具还是和玩具其实没啥关系) reduced the training cost by implementing 师徒培训制度. New 

employee will be paired with a senior empoylee who volunteers to participate in the program and train 

new employee. This cost-saving model successfully helped FUNTOY Co. to cut down the training cost. So 

TM should use the same model to improve its profitability.（by wakeupinbelltow） 

V11：文章是 a memo from HR Director to CEO,这家公司是 a tire manufacturing company。这个

memo 提到员工培训是一笔很大的开支，一个 Toy FunCompany has instituted an Apprentice Training 

Program. Senior employees are offered extra salary to take on an apprentice.这样学徒就可以跟着老员

工学习，这样就能减少员工培训的开支了，然后这个 HRD 建议说自己公司也要搞一个这样的项

目。（by 萧瑟的冬日） 
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V12：A tire manufacturing company 想要 reduce cost 和 time 培训新员工。Fun Toy Company 

institute 有一个 apprentice 学徒 program，是给 senior employees offer salary bonus，让新员工成为

senior employees 的"apprentice"，新员工通过 observation 老员工的 habits 和 activities 从而得到培

训，这样 not expensive and time-cost，省去了大量花在 training program 的钱，并且说这个 model 

在 Fun Toys Company 已经 worked。结论是 tire company 应该效仿也建立这个 program，这样就能

save cost 和 time 了（by GreatHorse） 

构筑提供的思路：（by 粉红栀） 

1. False Analogy. 错误类比了我们公司（tire manufacturing company 和 Fun Toys Company） 

2. One-sidedness. 没有考虑 cost-effect analysis.  在这个项目实施过程中，给老员工发的 salary 

bonus 可能大于省下的 training cost. 并且在学习过程中，新员工可能会学到老员工的一些

坏习惯，比如错误操作等 

3. “no more expensive ...... are needed.” 过于绝对。在 Apprentice Training Program 中新员工只

能学到专业技能，操作，但是对团队协作力，团队建设等没有很好的培训到。 

构筑提供的思路：（by 小矬要高分） 

1) 错误类比： E 是 tire manufacturing factory，（Fun Toys 卤煮个人认为是做玩具的），两个

工厂性质不同不能类比，Fun Toys 有效的 model 在 E 并不一定适用 

2) 方案不可行：因为是观察 senior employee， 但 senior 的工作和 appentice 并不相同，观察

和学习并不能很好地起到 training 的作用 

3) 副作用：对于 tire 工厂来说，在 employee training 上减少 cost 不可行，tire manufacturing 

factory 重要的是生产环节，必要的 training 不可免，如果用 apprentice program 可能会导

致生产上的问题，比如降低生产效率等等，进而使 profits 降低。 

构筑提供的攻击点： （by 攀攀） 

1) false analogy。 作者忽略了两个公司的区别，不能类比。区别如 professional skill 要求不

同，需求不同。两个 industry 的市场行情，公司的 market share，规模不同等。 

2) 没有考虑到 cost - inefficiency。第一 给老员工的 bonus 不一定低于 training fee；第二这个

program 会影响老员工的 efficiency，会 distract 他们，有可能会是产品质量下降，出现

quality issue。第三新员工会学会老员工的 bad habit，misoperation 什么的。第四新员工之

间少 interaction，会降低他们的学习效率，因为一起学习话能让他们交流学习经验和遇到

问题；这种 reduce 还会让他们缺少 cooperation 的能力。 

构筑提供的思路：（by Corki） 

1) 实行新项目的成本可能要高于培训费用； 

2) 老员工可能不愿意把技术经验毫不保留地传递给新员工； 

3) 以及这个新项目的效果、时间可能和以前的有所区别。 

构筑提供的思路：（by Maple_Han） 

1) bonuses 可能比 saved cost 要高 
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2) 把两个 company 实地全等的 analogy fallacy。 

构筑提供的思路：（by rt_Lee） 

1) 错误假设：错误假设这种 training 方式是有效的 

2) 错误类比，tires manufacturing company 不能和 toys company 比较，可能前者的员工需要

更 professional 的训练方式 

3) 入不敷出 

构筑提供的思路：（by Greenviewlouie） 

1) 轮胎公司和玩具公司产品不同，不可比； 

2) 两个公司的员工构成也不同，说不定轮胎公司没有那么多经验丰富的老同志； 

3) 学徒模式不一定就更省钱，奖金发多了可能比请人培训更贵；4. 不能光看省钱，教出来的

学徒素质如何对公司更重要 

构筑提供的思路：（by kuanwingyan） 

1) 首先这就一个错误类比，同时这些 bonus 可能还高于培训的费用 

2) 再者让老员工兼顾培训新员工可能会增加 workload 从而导致工作效率降低 

3) 最后老员工在操作上的坏习惯可能会误导新员工，例如因为过于熟悉机器就 ignore safety 

regulation 之类的 

构筑提供的思路：（by 大狗子学 GMAT） 

1) 无据假设：新人从 senior manager 身上学到的东西不一定是公司 desire 的，因为个人经验

vary，没有标准的 standard，培训出来的员工质量层次不齐。 

2) 不能类比：两个不同的 industry 

3) cost - benefit: 付给 senior manger 的钱会低于正常培训的费用吗？ 

构筑提供的思路：（by mzhang222） 

1) -不知道 salary bonus 会不会 outweight 本身 traditional cost  

2) -文中 assume 年轻员工会 follow 很从观察 senior employee 中学习 （达到 traditional 

program 的效果）  

3) -toy 公司和轮胎公司没有可比性 

构筑提供的思路：（by tracy 饱饱） 

1) 因果关系 bonus 未必小于之前的 cost，发了 bonus 不会必然导致 cost 减少， 

2) 错误类比，senior manager 可能没用专业的 trainer 训练效果好 

3) 条件不充分，不一定是 training 的 labour cost 导致 considerable expense，也可能是

material 之类的，所以换了人训练，不一定会减少 cost 

构筑提供的思路：（by fengfenglee） 

1) False analogy: a strategy that worked for atoy maker does not necessarily work for a tire maker 
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2) Gratuitous assumption: working habits/activities of the old employees might not be effective all 

the time, patterns used by them in the past might not apply to current business environment. 

构筑提供的思路：（by wakeupinbelltow） 

1) 错误类比 - 这家 FUNTOY 可能和 TM 一样是制造公司，也可能是零售公司，运营模式不

同。即使都是生产公司，不同行业也会有很大区别。在 FUNTOY 成功不一定能在 TM 成

功。 

2) 即使两个公司足够相似，HR 没有说明如何保证学徒制得以实施到位。培训标准化在标准

化生产相当重要的制造业尤为重要。而志愿者培训模式会给培训质量增添风险。HR 并没

有讨论如何保证老员工志愿者投入足够时间精力培训新员工。 

3) 即使学徒制可以减少培训开销，HR 并没有提及其他改善盈利的途径，并进行对比。减少

培训开销只是一个途径，其他可能达到相似目的的途径包括广告投入，改善生产设备等。 

构筑提供的思路：（by 萧瑟的冬日） 

1) 误类比啦，两家公司又不一样 

2) 老员工带着新员工会分散注意力，不能集中工作，可能会降低公司的生产力，这样公司也

会有损失啊 

构筑提供的思路：（by GreatHorse） 

1) 类比：tire 和 toy 公司不同，制作玩具可以新员工跟着老员工学，但是做轮胎不行，必须

要有专业培训 

2) 因果：观察老员工的 habit 和 activity 也可能得不到培训，培训必须要学习专业知识 

3) incomplete thought：给 senior employee 发 bonus 的钱可能比原本培训的花费还要高 

 

08. 药店竞争（Holner VS Kirby） 
【本月寂静】 

连锁药店 Holnor 的 vice president 对 CEO 说的一段话：我们即将在 A 市展开市场，但是我们之前

的两个敌对的店都失败了，即使他们十年前就进军 A 市，但是一个竞争对手 K 什么的一直有

largest share 并且顾客很 loyal。K 最初起源于某个市并且几年后又在这个市的其他地方建立了 3 个

new stores。我们应该在他们的附近开新店，这样他们的顾客就会被我们 attract，因为我们有

national brand drugs 的价格优势（因为我们可以从供应商大量进货）。这样，我们可以成为 A 市

的 leading drugstore operation。（by Sommersbyy） 

【考古】 

V1：Holner's drugstore chain Vice-President memo to CEO: 

Holner's drug store competing with Kirby's and other drug stores in city Allesberg. Kirby has many loyal 

customers. Kirby started its first store in downtown, then expanded to several locations (3 chain stores).  

If Holner opens stores in close proximity to Kirby's stores, can convince customers to Holen's. This will 
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allow the customers to see that Holen offers lower prices because Holen has economy of scale. Holen 

will become Allesberg's market leader. （by Vakarian） 

V2：一个大药店连锁公司 Holner’s 的 vice president 给 CEO： 

Holner’s drugstore chain 希望进入快速发展的 Allesberg 市 local market。在 Allesberg 市，Kirby 

Drug（local drug store）拥有最大的 market share，并且顾客都是长期忠实的顾客。多年前 KD 第

一间店开在市中心，几年时间内又在其他 3 个不同的地方开了不同的分店。过去十几年里，有一

些别的 drugstore chain 的 competitor 也在 A 市开了几家新 drug store，但是这些新开的药店都没有

什么盈利， the largest share of customer loyal to Kirby 公司，因为 K 公司的地理位置好，Holner's

的 Vice President 认为 Holner's 应该效仿 KD 的这个模式 把 H 打算开的分店都开在有 KD 分店

（close proximity distance）的地方（潜在信息: 有 KD 分店的地方就拥有大量客源）, 用价格优势

打击对手并 gain 他们的 loyal customer，KD 的 long-term 客户们就会放弃 KD 而购买 H 的药品，

理由是 H 的售价比 KD 的低很多，因为 the price of national drugs from suppliers can be lower since 

the high volume of purchase。Holner's 认为这个策略可以让 Holner's 很快成为 A 市的 leading drug 

store。（by Xua__） 

V3：drug store A is planning to develop its market in city W. A has an information that the drug store B 

is quite successful in the city W and has establised three additional stores in different locations in recent 

years. In addition, the customers of drug store B are very loyal and are difficult to be attracted by other 

stores. So the author suggests that A establish three additional drug stores just next to the locations of 

B.  A can attract the customers from B by providing low prices of certain marks for which A can negotiate 

with high volumes.（by coucou9） 

V4：VP of pharmaceutical company suggests that the firm open up stores net to the three operated by 

a local drug store, who is the lead player in the city.... 说到了另外两个 chain 在过去十年都没能竞争

过 local store, but their strategy will help the company succeed.（by vcsanity） 

V5：一个药店（Holners’）的 vice president 给 CEO 写了个 memorandum，说准备在一个 Allexx(一

个地名)开药店分店。但之前两个品牌的连锁药店在这里开店都不敌一家 Local 起家的药店（叫

Kxxx）成功。Kxxx 这家药店在 Allexx 开了 3 家店都很成功。vice president 说 Holners'可以在 Kxxx

的三家分店附近各开三家店。并通过 Holners'价格优势夺取 Kxxx 家的 loyal 客户，价格优势源于

Holners'有能力从 supplier 手中购得大量药品。并通过上述成功夺取客户的途径，Holners'可以成为

Allexx 地区的 leading 药店。（by sparklestar） 

V6：药店 Holter's 的 vice president 给 CEO 的建议信。H 这个药店要在城市 A 开疆拓土发展业务，

说 A 这个城市有两个比较有竞争力的药店，其中 the largest share of customer 是 K 这个药店的长

期顾客。副董事长建议在 K 药店的旁边开设 H 药店，通过价格优势吸引 K 的老顾客。如果这样做

的话，H 药店成为 leading drugstore 指日可待。（by 逗逗逗逗你玩） 

V6：大概意思是，一个 national drugstore chain 想要在 A 城开 3 家店。之前有两个 rival 试图和

local drugstore Kirby Drug 抢市场，但是失败了。我们公司的策略是进攻 Kirby by openning 3 

locations near their current locations. 因为我们公司可以拿到很好的 pricing on national brand drugs,
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我们可以抢走 Kirby Drug's current customers and become the leading drugstore in A 城。（by 

Berrilicious） 

V7：一家药店 H 的 CEO 说：这几年来我们一直在研究在一定地方 T（？忘了）建三家药店。过去

十年间，有两家 rival 已经在这个地区建药店了，但是当地的 K 药店一直是有 largest share of 

customers，都很忠诚，K 是由一家小药店发展而来的，后来在这个地区的不同地方建了三家，所

以我们 aggressively！ propose 我们把这三家店建在他们的店的 proximity，这样呢我们就能吸引大

部分他们的店的客人了，客人发现我们的价格更优惠，因为我们有最大量的供应商来源（议价能

力较强的意思吧，成本低）所以这个项目将会成功并且使我们成为这个地区最大的 drugstore。

（by GEcho 诶） 

V8：说的是一个正在发展的连锁药店的 vice president 像 CEO 建议在某个地区开三家药店，但是他

通过调查发现，over the ten years，已经有别的两个连锁药店在这个地区开了，但是竞争不过 local 

pharmacy，当地人 loyal to 当地药店，这个 vice president 想通过低价位的药进入这个市场获得优

势，因为他们这个连锁企业可以批发药品获得低的进价（大概这个意思）如果 strategy 实施，会

make profit（by fancyaa） 

构筑提供的思路：这篇是考察 reasoning，狗主觉得还是挺好答的：（by Xua__） 

1. KD 当年选址开分店的地方是综合了那些地方的各项因素：比如几年前那些地方租金较

低，人口特别是老龄化人口多（老年人通常需要买更多的药）等等，但几年前的情况不等

于现在的情况。 现在的那些地方可能租金上涨，而 A 市里可能还有其他地方的老年人多

过那三个地方。H 选址开分店的时候不应该只参照 KD 的分店地址，而应该综合评估。 

2. 长期忠实于 KD 的客户肯定是看重 KD 产品的质量、药效，还有 KD 的服务等其他因素，价

钱并不能作为单一决定性因素。而因为 KD 的药品质量等各方面都很好，顾客并不会介意

KD 的价钱高并且会继续购买。H 的 VP 只因为 H 的价钱比 KD 的高就有信心把 KD 的顾客

源都吸引过来是 unreasonable 的。 

构筑提供的思路：（by YolandaZ1995） 

1) 在 K 旁边开店，并不能保证能让他们 long-term 顾客 switch 到你的店里消费。 

2) 开设三家店，会让风险更大，万一不成功，损失更多。 

构筑提供的思路：（by ljxkathy） 

1) all conditions are same~~其他店铺的策略不一定就 work 

2) 简单粗暴的认为通过大量进货就可以压低价格~~但开新店成本很高啊这样根本不 profit~如

果价格回去了客户就跑了~~ 

3) 就算策略成功了也不一定就能是 leading~~其他竞争对手的情况还不知道 

构筑提供的思路：（by 老猫吃面） 

1) the fact can be explained by avariety of reasons 

2) 顾客忠诚不只和售价高低有关系，也和店面装修，产品质量有关 

3) ignore the cost and the risks 
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4) 未考虑在本土 Store 周围建设新店的成本，可能 store 吸引来了大量客流导致周边地价昂

贵，而地价昂贵将直接影响食品售价 

5) 未考虑周边顾客数量是否足以支撑两家店同时运作，对改变顾客忠诚后的盈利水平和未能

改变顾客忠诚的盈利水平没有测算 

构筑提供的思路：（by 漩鸣飞） 

1) 顾客更看重质量和药效而不是价格 

2) 开三家新店在 K 旁边 cost 不一定小于 profit 

3) （这个可能比较偏，但我还是觉得有点道理）K 店的位置可能不方便大多数顾客，很多人

来这里只是为了买 K 店的药，所以 H 店损失了很多潜在客户（potential customer) 

构筑提供的思路：（by CharlesDoit） 

1) loyal customer 和 price war 毕竟很难相对应 

2) 而且药店的竞争优势价格可能只占很小的一部分，服务和质量应该更重要。 

3) 而且在同一个地点开三家药店会太密集，即使 hurt 了 A 的销量，对 H 的销量提升也起不

到关键作用。 

构筑提供的思路：（by sparklestar） 

1) 无端假设（vice president 认为价格优势即可帮助 Holners'夺取 Kxxx 药店的忠诚客户），但

也许这些客户是因为 Kxxx 药店的优质服务才选择这家的；  

2) 认为有能力从 supplier 手中购得大量药品即等于有价格优势，但也许 supplier 与 Holners‘店

铺的距离很远，运输成本极高使得其 drug 的成本/售价都不具备什么竞争力； 

3) 简单的把 leading drugstore 与客户多划等号，但也许评判一家药店是否为 leading 还有其他

更重要的因素，比如客服、购物环境等。 

构筑提供的思路：（by Scarfighting） 

1) 错误类比。H 把药店开的离 K 的位置近不一定能抢走 K 的客户，K 长期根植于 A 市更被市

民信赖，K 可能有其他保健服务等等。 

2) H 的 national brand drugs 价格便宜不一定可以吸引到 a 市的客户，可能 a 市的人不喜欢用

National brand 的药，他们更喜欢 Local brand 的药，而 k 家卖 Local brand 更便宜。 

3) 忽略了重要失败案例。文章提到两个敌对 drug chain store 都尝试在 a 市开药店最后失败

了，文章没有分析为什么会失败，说不定 h 的这个策略另外两家已经试过并且失败了呢，

important issues not addressed. 

构筑提供的思路：（by Berrilicious） 

1) 不知到客源多少用 national brand drugs, 是否足够盈利 and become the leading drugstore- 

dubious assumption  

2) why did the other two competitors fail? As national chains, they probably had the same low 

pricings on national brand drugs. 

构筑提供的思路：（by 冬将军） 
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1) 那三个店可能顾客不多 顾客可能主要是在市中心的店所以开了也不会吸引人 

2) 可能不是 national drugs 吸引顾客购买 顾客可能喜欢 international 的 drugs 所以 national 的

便宜也没有 

3) 并不是买的量大就会价格低 还有别的方面 比如 Kirby 的货运很高效所以不一定价格会有优

势 

构筑提供的思路：（by moyuknight） 

1) 错误对比 rival chains 和我们药店，没可比性。 

2) 没有证据证明那俩 chains 的药没有跟我们一样价格低甚至价格更低。 

3) 顾客 loyal 可能是因为当地的药店有特殊的药品别地方没有，或者好的客户服务。 

 

09. 豪华车广告（auto dealership） 
【本月寂静】 

一个 car dealer，6 月份把豪车(luxury models）和普通车 (inexpensive models）放在一起

showcase，然后 sales reached to highest point in the year。2 月份的时候只把普通车 showcase，

sales was lower。所以经理决定，以后把豪车和普通车一起 showcase, 让 consumer 都先看见豪

车，这样他们会被吸引到店里，sales 会上升。（by lovehyper） 

【考古】 

V1：The business manager of a local auto dealership recommended the following in a memo to the 

dealership’s owners: 

"During the month of June, when we advertised our luxury automobile models in the local newspapers 

and placed them in prominent positions on our lot and in our showroom, combined sales for both luxury 

models and our more inexpensive models reached the highest point for the year. In February, when we 

focused our advertisements on our inexpensive models and featured them on our lot and in our 

showroom, overall sales were lower. Clearly, if we want to maximize our profits, we need to put our 

luxury line front and center in a more prominent position, year-round. The luxury line clearly attracts 

potential consumers who, once they set foot on our auto lot, purchase a wide variety of automobiles 

that generate revenue for this dealership."（by laku112） 

V2：AWA 考到 automobile dealership。June 给 luxury models 打广告并 put luxury models front 得到

了 highest sales for both luxury and inexpensive models; February 给 inexpensive models 打广告 sales

不好。所以为了提高 profit 应该 put luxury mobiles front, year-round。Moreover, 买 luxury 的顾客买

的多 wide varieties of models。（by CherylZ） 

V3：一个 memo：某 auto dealership 发现当 6 月份它们把 luxury auto models 放在 showplace 的中

间，luxury auto sales reach the highest point of the year;又发现，在接下来的 2 月（不确定，反正就

是同一年 6 月之后的某月），把 inexpensive auto models 放在中间，inexpensive auto sales 没有变

化甚至还降低了。因此，这个 memo 说处于经济上的考量，要把以后把 luxury auto model 都放在
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展场中央。除此之外，为了最大化利润，还要把销售重心放在 luxury auto sales 上，这样能吸引高

端客户来买更多东西。 

V4：一个卖汽车的企业，先说在 July 通过将 luxury lines 在报纸上打广告并将 luxury lines 摆在店里

显眼的地方使得 both luxury lines and inexpensive lines 的销量上升了。但是在二月的时候，仅仅将

inexpensive lines 摆在店里显眼位置并进行广告推销的时候，销量下降了（？）。由此这个企业的

manager 得出结论：要把 luxury lines 常年摆在店里显眼的位置来提高销量。还说这样做的原因是

因为 luxury lines 的购买者有能力购买 a variety of automobiles.（by Airbuff） 

构筑提供的攻击点： 

1) 6 月份 Luxury auto sales 猛增可能是个 exception, memo 的 sample size 太小不能 justify the 

universal effectiveness of the strategy。  

2) inexpensive auto sales 虽然卖出每辆的利润少，但人量大啊。要 change to focus on luxury 

auto sales 的话，虽然每辆车 revenue 可能多，但卖出量少，最终导致施行新方法后还损失

利润了。 

3) 高端客户的市场还是有限的，可能高端客户带来的利润还不如放弃 inexpensive sales 的利

润大，所以要 research 清楚到底有多少高端客户，能带来多少潜在的利润，再决定营销策

略。 

参考思路：（by Dorothyni hemmy） 

1) 虽然广告刊登之后，profit 也上升了，但是这个 profit 不能 simply attributed to the 

advertisement，也许是它因。很有可能只属与销售的正常波动或者消费者在第一个月的需

求本身就比较大。（相关因果） 

2) 即便利润的上升是由广告引发的，但也许是两相比较下，inexpensive models 的便宜的价格

吸引了顾客 （它因） 

3) 仅仅两个月的数据说明不了什么问题，有可能从整年来看，把 inexpensive models 放在前

面或中心，销售额更高。 

4) 二月和六月可能情况不同，不能对比。 

5) 花费可能大于 revenue 

6) 在没有对当地居民收入及偏好的详细的调研前，不能草率决定要用 luxury models 作为主打

商品 

构筑提供的思路：（by HaibrarAi_sY） 

1) 提高卖普通的车的数量也可以提高 profit 

2) 考虑到买家的 budget。不同买家对于车的功能有不同需求,luxury 不一定适合所有人 

3) 提高 customer services 和保养可以 keep customer retention rate. 买家以后也会来买车->提

高 profit 

构筑提供的思路：（by GMAT-cracker） 

1) False analogy: Sales in June and sales in Feb is not comparable.  

2) gratuitous assumption: the higher sales do not necessirily lead to high profit.  
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3) ignore the demand of the potential customer. 

构筑提供的思路：（by 喵抖喵） 

1) 时间，六月和二月消费冲动不一样，六月夏天适合自驾游，促进买车欲望，二月低迷 

2) 他因，不是因为宣传豪华车带来的 profit，可能是宣传媒体不同，新媒体和传统媒体什么

的 

构筑提供的思路：（by Hannahzzz） 

1) 他因，有可能六月份是适合旅游的季节，是一个毕业的季节，大家都买车， 二月份天气不

好也没有假期，大家没有购物欲 

2) 全年广告可能会适得其反，因为会让消费者觉得我们就是一个卖 luxury cars 的 dealer，就

不会来我们这儿买便宜的车了，而奢侈车的 target market 又很小，会导致我们 lose 

significant market, and profit 

 

10. 投资房产 
【本月寂静】 

房地产公司的 agency 说，因为前 5 年的房价差不多翻了两倍，而且 nation stock 跌了，所以他说

后 5 年也会涨，人们都应该去投资买房。（by Cynthia_1） 

【考古】 

V1：In real estate agent brochure, a real estate agent mentioned the below: 

Now is the perfect time to buy a house in our city. Over the past five years, average home prices in our 

region have nearly doubled. But average stock prices in the national stock market have actually declined 

over the same period. So homeowners have seen an increase in value for their housing investment 

during the last five years that far exceeds what they could have made by investing in the stock market. 

Our city’s resident can surely achieve a similar profit over the next five years. Furthermore, if residents 

invest in a home, they can enjoy the use of the home while its value increases, whereas money invested 

in stocks would not contribute to their quality of life in the same way that owning a home would. 

Therefore, all the residents of our city should invest their money in a home. （by smile7564） 

V1：考到了投资房地产。作者观点是在某个地区，人们应该投资房地产，因为：1）过去 5 年房

价 double（所以之后 5 年房价会继续上涨）；2）而与此同时，average stock price in national (此处

可反驳） stock market declined；3）人们买房子后生活质量（quality of life）提高。（by 

eatingwang） 

V2：先是一个大的 region 说 average housing price 在过去五年一直在上涨，而 stock price 一直在

下降，所以得出结论是对房市的投资要比对 stock 的投资收益更大。第二点是这个 city 的人跳出

来说，既然我们这个 region 都是这么好的形式了，那我们 city 的居民们未来五年投资房市的话也

一定会有很大的回报啦。第三点证据是说房子买了还能住，有实际效益，还能看它升值，还不

买？（by kogumanana） 
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V3：一个地产经纪的 brochure，a real estate agent mentioned the below: 

"Over the last five years, the housing prices in our city have doubled. During the same time, the 

stock market has fallen. So now it is a good time for the city residents to buy houses as an 

investment. In additional, home owners can also live in the houses they bought and that can 

improve one's quality of life, whereas there is no such similar benefit if one buys stocks. （by 

zz68） 

构筑提供思路：（by kogumanana & Suzy0000 & priscilla_yao & eatingwang） 

1) false analogy：错误的把 region 发生的情况套在了整个 city 上； 

2) 过去 5 年房价上涨，并不意味着今后五年一定继续 greatly 增长；过去的数据不能 indicate 

future trend 

3) 过去 5 年股票下跌，并不意味着今后还会下跌； 

4) 虽然过去五年中房价一直都在涨，而股价一直下跌，这个趋势不一定会一直持续下去； 

5) 平均股价下跌并不意味着所有股票投资者都亏钱； 

6) 房价涨而股价跌不意味着房市收益>股市收益； 

7) 即使未来房价继续增长，stock 可能增长得更快； 

8) 投资房产的 owner 并不一定会 enjoy the use，投资房市的人很可能已经有自己的房子了，

不是买来住的； 

9) 买房子需要贷款，贷款需要付息，反而会降低生活质量； 

10) 房产投资投入很大而且提现不灵活； 

11) 人们不一定只有房地产和股票两种投资方式，也可以选择其他更合适自己的投资方式。可

以买外币、黄金啊 

构筑提供的思路：（by Rigina） 

1) 证据有效性：整体不代表特例，这个城市的平均房价和股价的走势不一定随大流，有可能

反过来（房价跌，股票涨） 

2) 他因削弱：不是专业人士可能在购房和卖方的过程中产生额外的成本，这个成本有时候高

到能够 cover 所有利润甚至还要倒贴，因此不一定更赚钱 

3) 反驳 premise2：买股票也可以提高生活质量（比如拿股票赚的钱去旅游什么的） 

4) 建议：要使得结论成立，作者还需要：（1）具体说明该城市的房价和股价走势是不是随

大流；（2）考虑其他可能的因素例如买卖房的成本等，排除其他因素的干扰。 

构筑提供的思路：（by Rigina） 

1) 证据有效性：整体不代表特例，这个城市的平均房价和股价的走势不一定随大流，有可能

反过来（房价跌，股票涨） 

2) 他因削弱：不是专业人士可能在购房和卖方的过程中产生额外的成本，这个成本有时候高

到能够 cover 所有利润甚至还要倒贴，因此不一定更赚钱 

3) 反驳 premise2：买股票也可以提高生活质量（比如拿股票赚的钱去旅游什么的） 

4) 建议：要使得结论成立，作者还需要：（1）具体说明该城市的房价和股价走势是不是随

大流；（2）考虑其他可能的因素例如买卖房的成本等，排除其他因素的干扰。 
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构筑提供的思路：（by gerolt416） 

1) stock 是 liquidity 很强的，real estate 则很差。这点上投资 stock 比 real estate 好，且股市不

好不代表赚不到钱。如果钱在股市里就很灵活，如果在房地产上套牢就很难。 

2) 历史价格在涨并不代表预期收益也会涨，因此用过去 5 年的价格直接就预测未来的价格也

会涨是绝对 flaw 的。。。虽然在国内确实如此，一直会涨 T T  

3) 作者没有去考虑其他的投资渠道和 insurance policy,盲目鼓励投资单一资产本身是不对的。 

构筑提供的思路：（by jerrysorry） 

1) Argument 中提到该 REGION（而非该 city）过去五年 house 的 AVERAGE PRICE 翻番---不代

表该市的 price 也翻番，且 past 不等于 future。 

2) 过去 5 年 stock market 下降了---股票不就该低买高卖么。。。 

3) 买 house 可以让你在投资的同时居住它，提高生活质量---万一买错了住的不称心，处置不

动产反而麻烦，降低生活质量。但我要租房子的话换一套就好了嘛。 

构筑提供的思路：（by ppap） 

1) 以偏概全 average region home price is not equal to our city home price,我们城市的房价可能

是极端值,特别低 

2) all things are equal: 过去 5 年房价上涨不代表未来会持续上涨 

3) 过度简单化: 买房可以享受使用房子的乐趣,背负房贷不能好好享受 

构筑提供的思路：（by fks0205） 

1) 数据的权威性 

2) 时地全等 

3) 股票可以卖了再买房，投资房一般不住人，所以不能 enjoy 

构筑提供的思路：问题可多了随便挑几个写就行（by HuskyPP） 

1) 比如说过去五年跟未来五年不一定趋势一样啊 

2) 本地房地产市场跟全国股市没法比啊 

3) 本地人大家都有房了再投资新的房产所谓的额外好处用不上啊 

4) 还有投资房产是有额外成本的比如每年的折旧率，养护费还有税，股票就没这些。 

构筑提供的思路：（by gaoyifu） 

1) 房子市场未来不一定涨，供求关系可能会变。 

2) 就算房子涨，但是也许有比除了房子和股票以外收益更好的投资方式，例如保险，债券等

其他理财。 

3) 驳最后一点。 

构筑提供的思路：（by YmPearl） 

1) 过去 5 年的数据不对等于未来五年的情况。stock market 是动荡的，有 downturn 也有

upturn。之后房价跌但是股市涨的可能性也存在。 
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2) stock 作为一种投资手段，比 houses 的 liquidity 更高。当人有 emergency 的需要变现的时

候，stocks 更加 flexible。 

3) stock 对于 capital 的要求相对 houses 来说更低，因此人们对于自己 investment 的分配方式

更多样化。 

4) …… 

 

11. HR 失职 
【本月寂静】 

作文是写的一个公司他的边际利润降低了，然后他说是 hr 的锅。（by -瑚珊） 

【考古】 

The following appeared in a memorandum from the CEO of a consumer electronics manufacturing firm 

to the head of the company's human resources department, who is responsible for hiring new 

employees:  

"Eight years ago, our firm's profits were increasing with each new employee we added. We discovered 

that each employee had the skills and motivation to generate more revenue for the firm than his or her 

salary cost us. However, for the past two years, our profit margin has been falling, even though we have 

continued to add employees. Thus, our newer employees are not generating enough revenue to justify 

their salaries. We must not be hiring new employees with the same level of skills and motivation as 

those we used to attract. Clearly, then, failures in the human resources department account for our 

falling profits." 

构筑提供的思路：（by USLeo） 

1) 利润率下降不一定是员工造成的，可能外部环境不好。 

2) 即使是新员工造成的，也不能就一定感觉是 HR 部门的问题。 

构筑提供的思路：（by colaringzyq） 

1) 可能最近几年的经济形势不同了，比如通货膨胀使原来一样的工资不那么值钱，不是员工

的错 

2) 可能是公司的设备不行了之类的他因 

3) 不是 HR 的错，因为一般公司的招聘标准差不多，按照以前的招聘标准新招员工，就不会

和以前不同 

构筑提供的思路：（by 瑞士军刀刀刀） 

1) profit margin 下降不一定是员工工资太大导致的，首先 cost 有很多部分，原材料啦机器设

备折旧啦等等。并且收入也不是员工可以控制的，受市场整个国家经济政治影响也说不

定。 
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2) 制造部老大的“feel”怎么可以当一个有效的证据呢？在没有 soild evidence 的情况下不能说

员工的 skill 和 motivation 下降了。而且员工的 skill 和 motivation 是否真的和 profit margin

有关系呢？ 

构筑提供的思路：（by 飞行少年） 

1) 八年前的发现，时间太久远，不适用于最近的环境 

2) 除了员工以外，还有许多公司内部及外部的因素导致 falling profit，内部比如管理疏忽、生

产的产品质量下降（导致顾客购买量减少);外部比如顾客 taste 变化、替代品的出现、竞争

者的增加等 

3) 这个时间来不及我就乱写了，因为题目里说是 the director feel…，我就说主观取得的结论

没有具体的数据支持没有说服力 

4) 考完后突然想到，虽然公司一直在招聘员工，但是可能就是因为公司的薪水给的低导致大

量员工离职也可能导致人手不足从而使利润下降 

构筑提供的思路：（by feila1） 

1) 时间变化+不当类比，8 年前后近两年时间变化，不能比，这里主要列举外因影响，竞争

啊，外部经济啊等； 

2) 单一归因有疑，profits 下降有很多方面的因素，profits 不仅有收入，也有 cost 影响，这里

主要列举内因，可能有新技术新管理模式等带来 cost 增加； 

3) 对雇佣新员工本身质疑，什么原因导致不断雇佣新员工？如果是老员工走掉而补新，可能

说明公司流失了很多有经验能赚钱的主，如果员工已经饱和了，再雇佣，则是浪费 cost，

这些都会影响 profit，而这些都不只是 HR 部门，还包括管理部门等的策略错误。 

构筑提供的思路：（by Sparrowfong） 

1) 新员工和 profits 没有直接因果关系，然后还有别的因素影响。 

2) 八年来的成功不表示现在和未来会这样。 

3) 不能让 HR 背锅因为这个公司不止 hr 这个部门还有其他部门的 performance 也要考虑。 

构筑提供的思路：（by stepheniezyx） 

1) gratuitous assmption: director “felt” 这词，没有经过严谨的调查，就不能光凭 felt 就判 new 

employee 的罪 

2) 忽略他因：公司 profit 下滑有很多原因的，such as competition, obsolete technology 

3) 不能全怪 new employees, 时过境迁了，old employees 未必像从前那样高产。可能真正原

因是 old employees 跟不上时代，拖累了整个 employees 群体的 productivity, resulting in 

falling profits. 

构筑提供的思路：（by Lunafang） 

1) 没考虑它因、八年和两年前的背景环境可能已经改变不能直接比较 

2) 数据未说明来源没有说服力。 

构筑提供的思路：（by Luoyf） 
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1) all things are equal（现在的经济形式可能比八年前差很多） 

2) causal simplification（不是人力的错，可能是公司管理差，导致员工不能发挥最大潜能） 

3) false analogy（不知道这个对不对，不能用同样的标准来比较两批员工，现在的比以前接

受了不一样的教育） 

构筑提供的思路：（by 杀 G770） 

1) 8 年前不等于最近两年，有可能经济环境变化导致人们购买力减弱，导致公司利润下降。 

2) 不一定都是因为雇佣工人的毛病，还可能是因为企业管理不当，经营不善，导致人们不再

购买这家的产品导致的利润下降。 

3) 让步：即便有可能是因为员工的原因，也不一定是因为 HR 的原因，因为员工的整体质量

水平有可能下降，所以根本无法招到适合企业的员工，而且也可能是因为好的员工不去这

家公司，而去了更有竞争力的公司。 

构筑提供的思路：（by L 的怡瑾） 

1) manufacture department 没有不断研发新技术，增加 productivity，所以更多的顾客被

competitor 吸引走了，同时他的售后服务等等可能也不太好，所以导致顾客流失 

2) CEO 只是听 manufacturedepartment 的 head 一面之词，只是那个 head 如此 feel，没有实

际数据证据证明是因为 human resource department 雇佣的人不够好才导致公司利益下降 

构筑提供的思路：（by gtbingxiu） 

1) 招聘不是 HR 一个部门的事情。需要和用人的部门有更良好的沟通，确认他们需要技能。 

2) 新的雇员也许缺少培训融入公司，从而无法发挥最大化的效益。因为老雇员 8 年前跟着公

司成长，公司可能更复杂了，新的雇员没法适应。 

3) 要从公司内部的 strategy 和管理来寻找是否有影响 profit 的因素 

4) 旧的招聘标准不能适应新的环境 

 

12. 旧仓库区改步行街 
【本月寂静】 

作文题目是发展 creative industry，有学者说这些行业里面的人 attract to urban environment，就很

小资风情那种，然后作者说根据这个学者所说，我们可以做一些举措 help city transition from 

traditional manufacturing to creative industries。提了一个建议，renovate one old district（忘了具体

干什么用的了），然后这样的话会使得那个地方更 energetic，大概这样的话 creative industry 的人

就会来这里发展吧。（by Boom_Z） 

【考古】 

V1：A letter from City Planner to the Mayor of Steelville, a traditional manufacture and mid-sized 

industrial town: 

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1322794-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1324902-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1324948-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1334923-1-1.html
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Creative industries, such as publishing, fashion, software design, architecture etc. are the most 

vibrant, growing economy of the contemporary world. Steelville City, a middle-sized town, wants 

to transform its traditional economy to the new creative economy, so it needs to find ways to 

attract these creative industries. Scholars have found that people who work in these sectors are 

attracted to urban living environments that feature pedestrian-friendly spaces.  To convert the 

traditional manufacturing industry to the new economy and create new job sector，he proposes to 

renovate a warehouse district to build a 10-block pedestrian-only area，然后建一些设施比如说

performing arts center, cafeteria, fashion shops, chairs on the street 之类的。最后说这样的话就一

定能吸引那些创意型企业过来（attract people who work in the creative industries），然后就可以

促进经济转型（transfer traditional economy to creative economy）以及 energize the entire 

economy and guarantee the economy renewal by providing new sector of jobs。 

Please evaluate the argument and the plan. （by siennasong） 

构筑提供的参考攻击点：（by siennasong） 

1) Casual oversimplification: urban living environment 不一定是创意型企业考虑选址的决定性

因素。 

2) 那个 10-block pedestrian area 因为是给行人走的，不许用车，所以对于很多企业比如说

Publishing,fashion 已经要运输 material sample 的，可能很不方便。 

3) Gratuitous assumption: 吸引创意型企业不一定就能保证经济转型。 

构筑提供的攻击点：（by 777APLUS） 

1) 假设错误， 你不能保证通过 old warehouse 的改造 就一定能吸引 creative industry 

2) 时地全等，你花个几年建完了，到时候还流行 creative industry 吗？ creative industry 喜欢

的还是这种风格吗？ 

3) 入不敷出，花了这么多钱，creative industry 不来怎么办，author fails to outweigh cost 

against revenue. 

构筑提供的攻击点：（by Echofly） 

1) Scholars recently argue that the creative sectors are the most rapidly growing in contemporary 

economy 没有有力证据支持可信度；而且发展最快也不代表最能带来经济效益。 

2) City planner assumes the new creative industry 和 traditional manufacturing industry 相比可以

带来更多收益，并不能证明这点，需要 research 和 profit forecast of each. 

3) 没有考虑 if the cost of demolishing the old manufacturing plants and renovation would be 

greater than the benefit brought in by the new sector. 

4) 没有调查 Steelville（是不是这个名字）的居民是不是有兴趣光顾他建议的这些 performing 

arts events 和 restaurants and cafes. 

构筑提供的思路：（by 大雨栗子） 

1) 错误认为 MIDSIZED INDUSTRIAL TOWN 可以转型变为 URBAN LIKE AREA 

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1276705-2-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1276705-2-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1276664-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1275412-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1285437-1-1.html
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2) CREATIVE INDUSTRIES 可能并不是因为环境的改变而进入 TOWN 的，也可能是因为本来就

有这些 CREATIVE INDUSTRY 才逐渐把社区改造成有生气的样子的【因果倒置】 

3) SCHOLAR ARGUES 并不能完全体现证据充分，人家学者只是觉得这些企业有发展前途，未

必就是一定啊【缺少 SAMPLE, SURVEY 等 SUPPORT】 

构筑提供的思路：（by 钛合金娘子） 

1) Causal oversimplificatioin: Other factor, such as municipal services, transportation, and 

inveatment policies, may be virtually crucial in the development of the Steelville's economy. 

2) Gratuitous assumption: The argument rests on the poor assumption that the renovation from an 

old warehouse to a pedestrain-only space will boost the municipal economy. 

3) Either-or choice: The argument unfairly assumes that the old warehouse and a new pedestrain-

only space are mutually exclusive and the mayor must make an either-or choice, but the author 

fails to rule out the possibility that the coexistence of the old warehouse and a new pedestrain-

only space may produce better results. 

4) Gains vs expenses: The author fails to take into account the increase in cost of the transition 

form the warehouse to a pedestrain-only space, and the inefficiency that may arise from such a 

sudden transition. 

5) All conditions are the same: It is possible that the trend (identified by the author) will greatly 

fluactuate or even reverse in the future.（这个想法可参想美国 08 年金融危机后重回实体经

济的例子） 

构筑思路：（by PapaDoc01） 

1) creative industries 是否进驻并非单纯由 creative facilities 决定，可能还存在其他因素例如

traffic situation，environment，size of population and potential market。所以即便上马这些

creative facilities，新的 industries 也不一定会来； 

2) 忽略了 costs。如果建设这些设施的 costs 超过了可能的 profits，那么得不偿失； 

3) 如果新企业是从全国而非当地招收新雇员，这对增加就业机会帮助不大（有点牵强，主要

是我觉得写的有点少临时加上去的）。 

构筑提供的思路：（by kiivii） 

1) 现在发展好不一定代表以后发展好 

2) 发展两个行业不是 mutually exclusive 的，可以同时或者还有其他更好更适合更 profitable

的行业 

3) 增加新的 job sector 可能代价是牺牲或者 damage 原有的 job sector，原来的工人更熟悉工

业，还可能会增加失业率 

构筑提供的思路：（by panxiaoshu） 

1) Target 对象错了，首先应该吸引的是这些 industries 的公司，而不是这类工作人员。要吸

引这类公司，更重要的考量应该是税收优惠，周边商业氛围，以及政府政策之类的，而不

是这样的软环境。 

2) 即使是吸引这样的从业员工，他们的主要考量也是工作机会优先，而非生活环境，这样的

软环境是 goodto have,但或许不是核心考量。 

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1284094-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1287656-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1295499-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1300306-1-1.html
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3) 选址，在前两点解决的情况下，选址也很重要。这个地址必须是符合相关公司以及从业人

员需求的，不是随便选一个旧仓库。 

构筑提供的思路： 

1) 不一定需要转型，一个城市适合什么行业是由很多因素决定的，你要论证创新型行业是否

真的适合在这个城市发展 

2) 学者的研究不一定构成因果关系，城市现代街区不一定是吸引他们的重要因素，其它比如

工作机会和薪酬水平才是，城市环境可能只是这些人聚集到一个城市之后的结果。你需要

更多的证据和分析来证明确实能通过改善环境来吸引他们 

3) 城市设计还要考虑经济和政治因素，比如改善街区环境的资金，以及这种改变对于城市原

来的居民是否有影响 
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